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令和５年 第１１回米子市教育委員会定例会会議録

日 時 令和５年１０月２６日（木）午後２時

場 所 教育委員会室

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名

浦 林 実（教育長）

白 井 靖 二

上 森 英 史

荒 川 陽 子

塩 地 淳 子

説明のため出席した職員の職氏名

事務局長兼こども政策課長 長谷川 和 秀

事務局次長兼学校教育課長 西 村 健 吾

こども施設課長 斎 木 雅 徳

こども支援課長 長 尾 理 恵

生涯学習課長 毛 利 公 一

学校給食課長 伊 藤 康 恵

スポーツ振興課長 成 田 博 顕

図書館長 永 瀬 良 太

こども政策課長補佐 遠 藤 幸 子

こども政策課担当課長補佐 木 村 俊 文

こども政策課事務員 山 﨑 武

議事日程

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第４９号 米子市図書館協議会委員の任命について

議案第５０号 米子市美保中学校区義務教育学校開校準備委員会委

員及びアドバイザーの委嘱について

議案第５１号 米子市スポーツ推進審議会委員の任命について
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開 会 午後２時

浦林教育長 ただいまから、令和５年第１１回米子市教育委員会定例会を開

会いたします。

１ 会議録署名委員の指名

浦林教育長 それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に塩地委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

浦林教育長 次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。

前回の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

長谷川事務局長 教育長。

浦林教育長 長谷川教育委員会事務局長。

長谷川事務局長 前回の会議は、令和５年９月１９日に開催され、議案第４６号

「米子市美術館協議会委員の任命について」から、議案第４８号

「米子市教育委員会事務局職員の人事異動について」までの３

議案についてご審議いただき、原案のとおりご承認いただきま

した。報告は以上です。

浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

浦林教育長 次に日程第３ 教育長の報告についてです。

今日は、３点報告させていただきます。

１点目ですけれども、後藤ヶ丘中学校の実践が文部科学省のホ

ームページの方に掲載されております。教育振興基本計画が改定

されるということなんですけれども、それの実践事例レポートの

第１弾ということで動画を選んでいただきまして、掲載されてお

ります。また観てやってください。

それから２点目は、中国地区の都市教育長協議会、これが１９、

２０日に岡山市で４年ぶりに開催をされまして、順番が回ってき

て、米子市の学校教育について発表させていただきました。来年

度は、米子市で開催ということであります。

それから３つ目はマルイエンゲージメントキャピタルさんか
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らの寄贈についてですが、米子市の小学校２３校に電子黒板と付

属品の一式をご寄贈いただきました。これは、スーパーを展開し

ておられますマルイさんが寄付つき商品事業として、生産者の方、

卸売りの方、マルイさんの３者が、指定した品物が売れるたびに

１円ずつ寄付されたものがもとで、ご寄贈をいただきました。９

月２８日に車尾小学校でありましたけれども、総額が７００、７、

８０万といったような額、大きな額でございました。

私からは以上です。

４ 議事について

浦林教育長 それでは、日程第４ 議事に入ります。

議案第４９号「米子市図書館協議会委員の任命について」を議

題とします。

事務局から説明をお願いします。

永瀬図書館長 教育長

浦林教育長 永瀬図書館長。

永瀬図書館長 議案第４９号米子市図書館協議会委員の任命についてご説明

いたします。

米子市図書館協議会は、図書館の運営に関し館長の諮問に応じ

るとともに、図書館サービスについて館長に意見を述べる機関と

いたしまして、図書館法の規定により設置しておりますが、現在

の委員の任期が令和５年１０月３１日までとなっておりますの

で、このたび翌日の１１月１日付で再任８人、新任２人の任命を

行うものでございます。なお任期は２年でございます。

委員の選出区分につきましては、ご覧のように書いております

が、米子市図書館条例に学校教育の関係者、社会教育の関係者及

び家庭教育の向上に資する活動を行う者、そして学識経験のある

者で構成することになっております。このたびの具体的な委員の

選考につきましては、ご覧の団体から推薦をいただき、また公募

も行ったところでございます。なお、公募につきましては、２人

の募集をしたところ３人の応募がございまして、教育長を委員長

とする選考委員会を設置して選考の上、このたびの２人に決定し

たところでございます。

説明は以上でございます。
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浦林教育長 質疑はございませんか。

浦林教育長 質疑がないようですので、採決いたします。

議案第４９号については、原案のとおり任命することにご異議

ありませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第４９号「米子市図書館協議会

委員の任命について」は、原案のとおり任命することにいたしま

す。

浦林教育長 次に、議案第５０号「米子市美保中学校区義務教育学校開校準

備委員会委員及びアドバイザーの委嘱について」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

遠藤課長補佐 教育長。

浦林教育長 遠藤こども政策課長補佐。

遠藤課長補佐 議案第５０号「米子市美保中学校区義務教育学校開校準備委員

会委員及びアドバイザーの委嘱について」、ご説明いたします。

令和５年９月１９日に行われました令和５年第１０回米子市

教育委員会委員協議会で設置のご報告をいたしました米子市美

保中学校区義務教育学校開校準備委員会の委員及びアドバイザ

ーを委嘱するものであります。米子市美保中学校区義務教育学校

開校準備委員会設置要綱第３条に基づき、委員は住民を代表する

者、市立小中学校の保護者を代表する者、市立小中学校の校長、

公立保育所及び米子福祉会和田保育園の園長に委嘱をいたしま

す。あわせて、同要綱第４条に基づくアドバイザーは、学識経験

を有する者に委嘱をいたします。任期はいずれも令和６年３月３

１日までとしております。

説明は以上です。

浦林教育長 質疑はございませんか。

上森委員 任期が３月３１日まで、４月以降はまた新たに再任ということ

でよろしいでしょうか。
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浦林教育長 遠藤課長補佐

遠藤課長補佐 令和６年度につきましては、また４月からということで、１

年の任期ということで毎年委嘱させていただこうと思ってお

ります。

上森委員 はい、分かりました。

浦林教育長 質疑がないようですので、採決いたします。

議案第５０号については、原案のとおり委嘱することにご異議

ありませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第５０号「米子市美保中学校区

義務教育学校開校準備委員会委員及びアドバイザーの委嘱につ

いて」は、原案のとおり委嘱することといたします。

浦林教育長 次に、議案第５１号「米子市スポーツ推進審議会委員の任命に

ついて」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

成田スポーツ振興課長 教育長。

浦林教育長 成田スポーツ振興課長。

成田スポーツ振興課長 議案第５１号「米子市スポーツ推進審議会委員の任命につい

て」ご説明させていただきます。

米子市スポーツ推進審議会につきましては、米子市スポーツ

推進審議会条例におきまして、本市のスポーツの推進に関する重

要事項を調査・審議し、スポーツの推進に関する重要事項に関し

て教育委員会に建議することを所掌事務としております。

このたび、令和５年１０月３１日をもちまして、２年間の任

期が終了いたしますことから、新たに委員を任命するものでござ

います。

当日配布分の議案４ページに、別紙といたしまして委員名簿を

つけさせていただいております。１１名の委員のうち、米子市ス
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ポーツ協会から推薦のありました杉村正男さん、米子市小学校教

育研究会体育部会から推薦のありました小原未陽さん、米子市ス

ポーツ少年団本部から推薦のありました田中久美さん、博愛病院

の医師であります下雅意るりさんの４名の方を新任の候補とさせ

ていただいております。そのほかの７名の方は、再任でございま

す。

説明は以上でございます。

浦林教育長 質疑はございませんか。

浦林教育長 質疑がないようですので、採決いたします。

議案第５１号については、原案のとおり任命することにご異議

ありませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので議案第５１号「米子市スポーツ推進審

議会委員の任命について」は、原案のとおり任命することにいた

します。

浦林教育長 本日の議事は全て終了いたしました。

以上をもちまして米子市教育委員会を閉会いたします。

閉 会 午後２時１０分


